



## 《郑州晚报》城市影响力系列活动之“寻找郑州最美微笑”

5月8日是世界微笑日,这是唯一庆祝人类行为表情的节日

# 一二三,茄子! 笑一下过个节

## 今日起,晚报启动“寻找郑州最美微笑”活动

记录这个城市的新表情,表达这个城市的最幸福  
笑一笑,参加就有礼品,还有机会参演晚报微电影

### 今天,是第64个“世界微笑日”

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影

今天是一个温馨的日子——“世界微笑日”,是唯一一个庆祝人类行为表情的节日。

在这个快节奏的时代,今天,让我们一起放缓脚步,放下手里的忙碌,静观周围美好的事物,凝神谛听天籁,让绷紧的脸庞舒缓,皱紧的眉宇打开,然后轻轻地读出“smile”,你会发现微笑在你脸上绽放,心情变好许多!

近日,联合国首次公布了《全球幸福指数报告》,在被调查的156个国家和地区中,北欧国家丹麦、芬兰、挪威分列前三,报告指出幸福不只是关乎金钱,与朋友一起分享快乐时光,以及拥有一个健康体魄,尤其心理健康是影响各国幸福

最主要的因素。

同时,一项关于“和谐社会”的调查显示,八成以上民众认为“微笑”最能展示一个地方的和谐程度。

从2002年到2012年,郑州城市建设日新月异,郑州人拥有了更多的民生保障和优质生活。这个城市最美的微笑、最美的表情在哪里?是孩童天真活泼的微笑,是青春少女美丽的微笑,是阳光青年诚挚的微笑,还是白发老人慈祥的微笑?

今天,是第64个“世界微笑日”,再过22天,是《郑州晚报》创刊63周年、改版10周年纪念日,这样喜庆的日子里,《郑州晚报》特别启动寻找“城市最美微笑”活动,与广大读者一起发现城市美丽,见证城市幸福,全城寻找最靓丽的微笑瞬间。

### 即日起至5月28日,寻找“城市最美微笑”

即日起至5月28日,我们将通过报纸、微博、论坛、QQ等形式,与全城读者互动,面向全市征集1000张读者的笑脸照片。然后我们将聘请专业的美学专家、整形医疗医生、社会学家和普通读者当评委,通过严格的、专业的眼光对这1000张笑脸进行点评,最终评出其中公认的十个最美微笑。

这十个最美微笑将成为我市的城市名片,并将于5月30日《郑州晚报》改版10周年社庆之际向全市人民公布。同时,最终选出的10个最美微笑,不仅有神秘大奖等你拿,还将参演晚报的系列微电影拍摄。

全城的读者朋友们,在这个燥热的夏季,和晚报一起开心笑吧!

### 你的微笑在哪里,让我们看到你 参与方式看这里

广大读者朋友们,现在选出一张你认为最美的照片,通过以下途径发给我们即可。

特别提示:年龄、性别不限;照片黑白彩色均可(只限生活照),一人一张单人照。

温馨提醒:凡参与活动就有精美礼品相送,无论是单人照,还是全家福、集体照,都按一个名额计算。

参与方式:1.拨打晚报热线96678直接报名参与,可将照片送至陇海西路80号晚报大楼305室,如有需要,也可提前

预约我们的摄影记者免费为您拍照。

2.可将您选中的照片发送至邮箱 zuimeiwexiao2012@163.com。

3.直接登录 zz.19lou.com 养眼美图版块发帖报名。

4.还可关注郑州晚报新浪官方微博,发私信报名。

无论以哪种方式报名,记得要标注上你的名字和电话,方便我们联系。另外,电子版的照片更受欢迎哦。

特别提醒一下,向本报提交照片,即视为您同意郑州晚报合理使用您的肖像。



张佑瑞 2011年6月1日生



王悠然 2009年8月29日生



刘梦涵 4岁



李成坤 22岁



闫裴霖 4岁



黄美玲 33岁

### 你知道吗? 世界微笑日

微笑是人类最基本的动作,它似蓓蕾初绽,真诚和善良洋溢着感人肺腑的芳香。1948年5月8日,世界精神卫生组织把这天订立为“世界微笑日”,希望它能赶走冷漠的冰霜。从此以后,这个自1948年创立的节日,以其独有的温馨和魅力,为我们生活的这个世界增添了很多温暖。

